



香港文匯報訊 (記者子棠) 陳慧琳 (Kelly)、楊千嬅、張敬軒 (軒仔)、林奕匡、胡鴻鈞、周吉佩、鍾柔美、詹天文、林智樂及孫漢霖等16位歌手8日晚為《新城唱好海洋公園音樂會 周禮茂作品展》演唱。Kelly和千嬅更盡顯樂壇天后風範，淡定化解音響故障事件，還湊巧同告數度入紙紅館申請開個唱不獲批准；而軒仔就搞笑的自言是來驗身向周禮茂尋合作，又自曝正努力為「泳衣找數」操練變「嘈操」。



◆鍾柔美被舞者托舉高歌。



陳慧琳 淡定擺甫士 獲讚「靚到爆麥」

觀甫士讓台下拍照，分散觀眾注意力，還還得台下狂呼「靚到爆麥」！

冀紅館申請獲批

Kelly 受訪時談及獲讚「靚到爆麥 (麥克風)」，她笑稱這樣說是她最開心的，繼而憶述「臨場應變」經歷說：「原本第一首歌的安排是在音樂配襯下好有型地出場，但我一直未聽到有音樂，耳機中突然傳出導演叫入歌了，我立即說沒有音樂聲，之後音樂重新響起。」說到麥克風接連出事，她幽默謂：「麥克風就更是考驗我，今次將我20多年來的唱歌經驗發揮出來，之後工作人員指是麥克風沒有電，可能是天氣潮濕，電路欠佳；不過觀眾應該最喜歡看歌手如何隨機應變，哈哈。」談到父親節在即，她稱兩個兒子忙於考試，因此只會簡單的食餐飯，又慶幸長子懂得自己溫書無需她操心，而老公就相對緊張成績，更緊張兒子們要有好家教、待人接物。正忙於巡演的Kelly很希望在香港演出，可惜數度入紙申請紅館仍未批准檔期，但仍會不斷努力。問到想申請什麼時段的日子？她即說：「不管哪個月，最重要有期，希望盡快申請得到。」

千嬅於中段登場演唱陳奕迅的《傷信》，但麥克風又再度無聲，由於千嬅的耳機沒有問題聽到音樂，所以不知情下如常照唱，要觀眾示意才知出了問題。她淡定說：「難得回到香港唱歌，沒理由不唱！」擁有豐富舞台經驗的千嬅事後談及麥克風失靈，笑道：「小菜一碟！唱歌時看到觀眾不停向我揮手，還覺得很好，很開心、很安慰，及至突然衝個人出來說麥克風沒聲要換才知道，哈哈。」



◆王嘉爾希望做出成績證明自己。

她又指很開心再次在港唱歌，亦希望舉行香港站的巡演，無奈8度申請紅館檔期也不獲批准，最期望能批出明年7月16日的檔期，因是加入樂壇30周年的日子，未來日子仍會努力入紙。她又透露，稍後完成天津和上海巡演後，7月將陪伴兒子放一個月暑假，順道好好休息，不諱言也有點累，而同時現正做兩首廣東新歌。

軒仔健身變「嘈操」

軒仔這晚擔任壓軸演唱，並特別唱出周禮茂的一首勵志作品《邊緣回望》說：「香港有很多人受情緒困擾而選擇輕生，我也曾是情緒病患者，希望藉這首歌的詞句互勉，生活中可能受到考驗，但風雨過後總有藍天白雲。」完成演出後，軒仔表示這晚有朝聖的感覺，因很欣賞周禮茂，雖然尚未合作過，但希望將來有合作機會，今次特別賣力演唱就是讓對方驗貨。他又笑言專誠吃了4碗飯令自己有充足體力，隨後才解釋是正為「泳衣找數」健身，笑指泳衣方面已挑選了T-front，繼而才改口說是T-fun。他再自曝最近有「嘈操」這個新稱號，因每晚8時開始，接受前港隊籃球教練安排的海軍和德國特種兵的訓練方法，練到忍不住尖叫相當嘈吵，還日日「搬搬抬抬」猶如搬運工人；目標練出4舊腹肌。提到其加拿大巡演門票於8分鐘即售罄，他卻嘆氣說：「唉，其實我



◆張敬軒賣力演唱。

感到不悅，因為知道美加方面是允許再買賣門票，還出售過千元加幣一張，歌迷既要買貴飛，還有酒店、機票和交通等費用，分分鐘變成過萬元，我表演吞劍不傷，亦感到很慚愧和不快，我試過親自向有關方面投訴，但也沒辦法，也許下次由自己做主辦。希望歌迷要量力而為，大家總有機會見面的。」



◆許志安與芷珊到訪機構探望貓咪。

許志安低谷靠貓咪走出陰霾 王嘉爾明年做幕後證明實力

香港文匯報訊 (記者達里) 《芷珊約您》最後一集將過往訪問嘉賓的彩蛋內容送給觀眾，讓大家更了解溫拿樂隊、張敬軒、王嘉爾、許志安、陳慧琳 (Kelly)、楊千嬅和草蜢私底下的真實一面。

在美國巡迴演唱的張敬軒，開秀前與主持黎芷珊到雀兒喜市場閒逛，芷珊問到軒仔是否是追求物質的人，他笑道：「要在香港做到五蘊皆空是好難，我自己一個人在香港生活，沒有什麼特別嗜好，我沒有車牌，錶又不多，西裝錶一隻，運動錶兩隻，但我好看重住的地方，因為我不在這個城市出世，所以希望有一個舒服的家。」問到軒仔願意花多少錢買家私，他又笑道：「要看傢具有幾靚，我都試過用一隻名錶的價錢去買一隻杯，不過都是以前的事，現在就不會。」軒仔又與芷珊到訪服裝店，一時興起試穿多套特色衣服上演「花生秀」。陳慧琳 (Kelly) 透露疫情期間是最自由的時間，

因為每個人都戴上口罩，沒有多少人能認出她，笑稱像發哥 (周潤發) 一樣坐港鐵而沒有人理會她。Kelly又稱曾試過在萬聖節化身蜘蛛俠去蘭桂坊夜蒲，而且沒有人認得她，她說：「入行之後沒有機會萬聖節去玩，當時貪玩認住化到鬼五馬六就沒有人認到我，但原來都不足夠，要買一件蜘蛛俠衫，由頭到腳包實，玩得好放好開心。」

許志安就與芷珊到訪機構探望貓咪，他透露這幾年做了寄養家庭照顧過6隻貓，身為貓奴的他與貓咪互動時更溫馨盡現。在人生低谷時，安仔亦是靠著照顧貓咪得到心靈慰藉，他說：「(寄養)過程是好舒服，牠們好像在幫助我，整天想和我聊天，我會話我們是互相幫忙，牠們也值得擁有好家庭。」安仔最後也領養了一隻貓，說：「寄養過程中有一隻貓咪不捨得離開，坐在我大脾上不肯走，倒不如就領養牠。」曾登上福布斯中國U30精英榜的王嘉爾，雖有實力證明，但風光背後卻有人以為他只是一個殼，他說：「一直以來演唱會、MV都是我自已策劃，但當你有一個藝人身份的濾鏡時，別人就會覺得你什麼也不識，不會有說服力，所以我希望明年集中做幕後，做點成績出來。」

邀學生獻唱頌友情 丁噹給畢業生送祝福

香港文匯報訊 丁噹睽違5年發行第11張重心專輯《日與夜，跟自己說晚安》霸佔13榜冠軍，其中與陳華合唱的〈致遠道而來的我們〉也是專輯中YouTube發燒音樂之一，深受喜愛，尤其是歌詞中提及「曾經一個人到兩個人，握起手致遠道而來的我們」「跟世界對抗、還好溫柔的你在身旁」，描述相互鼓勵、互相安慰、彼此慰藉的情誼，深受學生喜愛。在畢業季到來時，丁噹邀請學生同唱，與30位學生共演，得知她想法的呂思緯 (鼓鼓) 立馬抽空，熱心地參與配唱製作，共同將這首歌賦予深厚友情的畢業之歌。

〈致遠道而來的我們〉畢業祝福合唱版，丁噹邀請了多所學校畢業歌的主唱們一同獻唱，透過青澀純真的聲音，



◆丁噹和學生們在禮堂過足畢業癮。

將這首溫暖的歌曲唱進大家的學生時代，並給予所有畢業生溫柔又堅定的力量去迎接新的生活。鼓鼓更擔任配唱製作，面對第一次進錄音間的學生們，鼓鼓溫暖且耐心的指導，讓學生們放鬆展現最好的自己，當天丁噹也現身鼓勵學生，整個配唱過程溫暖又歡樂。

MV也進校園並邀請了30位學生一同參與拍攝，其間學生們笑聲跟話語聲不間斷，青春的氣息感染了整個現場。有趣的是，其間丁噹參觀校園時，還被同學誤認為是老師跟她問好，丁噹也笑回：「我是新來的音樂老師，請記得來上我的課。」丁噹很開心能重回學校，透過與學生互動感受校園時的回憶，她興奮地說：「第一場景是在學校禮堂拍攝，和同學們排排站，因我沒有體驗過這種儀式，拍攝時大家一起歡呼，就好像參與一場畢業典禮。」這首溫暖的歌不只是丁噹獻給畢業生的祝福，也透過學生們青春無懼的歌聲溫暖了丁噹自己。

◆丁噹和學生們在禮堂過足畢業癮。



◆黃淑蔓生日許願減肥。

黃淑蔓望明年開個唱

香港文匯報訊 (記者子棠) 黃淑蔓 (Feanna) 8日23歲生日在工作中度過，她於《新城唱好海洋公園音樂會 周禮茂作品展》與周子涵合唱鄭秀文 (Sammi) 和葉蒨文的《談情說愛》之餘，再加入葉巧琳三人合唱《李香蘭》；唱畢後，獲大會送上生日禮物，還播出Sammi錄製的恭賀影片，並得到全場大合唱生日歌。

壽星女大呼很開心生日能在台上演出中度過，是她夢寐以求的事，更希望年年如是。她透露前一晚已跟家人到酒店 Staycation 慶祝，還吃了豐盛的自助餐，令她相當滿足，笑謂：「食得好飽，是對得起自己體重，哈哈。」但另邊廂又稱定下減肥為每年的生日願望，她說：「總不能對自己太苛刻，況且我一直懶做運動，在經理人經常苦口婆心提醒下，現在已經變得會主動做運動，亦開始有點成績，相對體重最重之時，已經了5公斤，雖然其間有點反彈，而目標是明年生日前多減6公斤。」同時，她記起了明年是入行十周年，因此多許一個生日願望，就是明年能舉行首個個人演唱會。除了是歌手，Feanna亦與譚曼萱及連家穎合組女團Me&，她稱未來個人和女團都會有新作品；至於Me&成軍後僅出過一首歌，她稱因3人本身各有工作，很難夾時間合體，但強調並沒不和，否則也不會合作了兩年。